
Vila J&J Apartments
Program putovanja

1.dan – Sastanak putnika u popodnevnim satima. Popodnevno/noćna vožnja preko
Beograda, Niša, Skoplja sa kraćim usputnim odmorima.
2.dan-11.dan – Dolazak u mesto odredišta, smeštaj i boravak u objektu na bazi izabrane
usluge, noćenje.
12.dan – Napuštanje objekta do 09:00h (po lokalnom vremenu). Polazak autobusa za
Srbiju u kasnim popodnevnim satima. Noćna vožnja sa kraćim usputnim pauzama.
13.dan – Dolazak je predviđen u jutarnjim satima. Kraj usluga.

Opis

LOKACIJA: centar UDALJENOST OD PLAŽE: 80m STRUKTURA: 1/2 studio, 1/3
studio, 1/4 studio OPREMLJENOST: kupatilo, terasa, čajnu kuhinja (osnovno posuđe,
frižiderom, rešoom sa dve ringle), televizor. Vila poseduje lift i prostoriju za poslednji dan
boravka. POGLED: pogled ulica i pogled iza SPRATNOST: I i II sprat KLIMA UREĐAJ:
korišćenje klima uređaja uključeno u cenu PEŠKIRI: DA POSTELJINA: DA WI-FI:
internet u vilama nije namenjen profesionalnoj upotrebi, a jačina signala, brzina i kvalitet
protoka i povezivanja kao i stabilnost mreže zavise isključivo od provajdera, tehničkih
mogućnosti u samom letovalištu i regiji i drugih faktora. Postoji mogućnost da internet
signal ne bude dostupan pre 01.06.2025. PARKING: NE DODATNE KARAKTERISTIKE:
Veoma komforni i lepo opremljeni studiji na odličnoj lokaciji.

Cenovnik
PAKET ARANZMAN ( autobuski prevoz + 10 nocenja, po osobi )

STRUKTURA
BROJ

PLATIVIH
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PERIOD BORAVKA I BROJ NOĆENJA
25.05 04.06. 14.06. 24.06. 04.07 14.07. 24.07. 03.08. 13.08. 23.08. 02.09. 12.09. 22.09.
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10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
1/2 STD 2 /  250 305 360 435 470 505 505 505 425 330 270 185*
1/3 STD 3 /  200 235 275 330 350 390 390 390 320 255 210 155*
1/4 STD 4 /  175 205 235 280 300 320 320 320 275 220 185 140*

Klima i peškiri u vili J&J apartmani uključeni u cenu
Za sopstveni prevoz cena aranžmama se umanjuje za 30€ po plativoj osobi osim u smenama označenim * u kojima nema

umanjenja.

Aranžman obuhvata

prevoz turističkim autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio i video opremljenost,
klima, wi-fi) na relaciji Beograd  – Halkidiki   –  Beograd
smeštaj na bazi najma (10 noćenja) u izabranom objektu u studijima / apartmanima;
usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera tokom boravka;
troškove organizacije i vođstva puta – uslugu licenciranog vodiča ili pratioca u toku



putovanja

Aranžman ne obuhvata

Peronsku kartu (stanični vaučer) za ulazak na perone Beogradske autobuske
stanice (BAS) NAPOMENA: Svi autobuski polasci u organizaciji odvijaju se sa
glavne autobuske stanice u Beogradu (BAS-a). Za ulazak na perone odakle
polaze autobusi neophodno je imati peronsku kartu (stanični vaučer). Peronsku
kartu (stanični vaučer) moguće je kupiti u turističkoj agenciji po ceni od 150,00
dinara  po osobi (deca od 0-2 godine ne plaćaju stanični vaučer) ili direktno na
šalterima BAS-a po ceni od 300,00 dinara po osobi (usled promena na
monetarnom tržištu može doći do korekcije cene staničnog vaučera)
Climate resilience fee, tzv. Klimatska taksa u Grčkoj, koja se plaća  na licu mesta
vlasniku vile ili predstavniku partnera od 2 € do 5 € dnevno (u zavisnosti od lokalne
kategorizacije smeštajnog objekta) po smeštajnoj jedinici,
Međunarodnoputno – zdravstveno osiguranje;
 individualne i ostale troškove putnika, kao i sve ostale usluge koje koristi putnik, a nisu
pomenute programom putovanja, a naprave se u toku puta i u toku boravka u vili.

Popusti - doplate

prvo dete do 6 godina starosti plaća samo prevoz i koristi zajednički ležaj
Dete od 0-6 godina na zajedničkom ležaju boravi gratis.
Dete od 6 do 12 godina u pratnji dve punoplative osobe, na sopstvenom ležaju ima
umanjenje 20€.
1/1 soba:  doplata 70% na osnovnu cenu aranžmana i ima jedno sedište u autobusu važi
za sve smene.
u slučaju spajanju smena, cena se umanjuje za 30€ po osobi na ukupnu cenu paket
aranžmana, osim u smenama označenim zvezdicom
u slučaju spajanja smena od kojih je jedna sa zvezdicom a druga bez cena se umanjuje za
30€
U slučaju spajanja smena za putnike koji koriste sopstveni prevoz nema umanjenja cene
za spajanje smena, već se ostvaruje samo napred navedeno umanjenje cene za korišćenje
sopstvenog prevoza.

Napomene

NAPOMENA: Fotografije objekata, zbog raznovrsnosti struktura su izabrane nasumično
i ne znače jednoobrazni izgled svake stambene jedinice, kupatila ili kuhinje. Informacije o
objektima su informativnog karaktera. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za
eventualne i nenamerne nepravilnosti na sajtu kao i pogrešne informacije date usmenim
putem, zadržava pravo izmene programa putovanja i cena usled promena na tržištu.U
objektima gde postoji Wi Fi internet, bitno je napomenuti da je u FUNKCIJI OD
01.06.2024. do 30.09.2024.godine. U većini letovališta ne postoji infrastuktura koja
obezbeđuje brzi internet, pa se prilikom velike opterećenosti može desiti da je protok
usporen ili da je priključenje na internet povremeno nemoguć. Agencija ne garantuje
brzinu protoka interneta kao ni jačinu signala.
Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj apartmana ili sobe, sedište u
autobusu, ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate.



Napuštanje smeštajne jedinice je do 09:00h po lokalnom vremenu poslednjeg dana
boravka, a ulazak prvog dana najranije od 15:00h po lokalnom vremenu. Načinjene
eventualne štete prouzrokovane nepažnjom gosti su dužni da prijave domaćinu ili
predstavniku agencije i iste nadoknade na licu mesta.
Organizator zadržava pravo da putem last minut ponude proda svoje slobodne kapacitete
po cenama koje su drugačije od navedenih u cenovniku. Stranke koje su uplatile
aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju
nadoknadu na ime razllike u ceni. Takođe, organizator putovanja zadržava pravo da za
određene smene prodaje isključivo paket aranžman bez mogućnosti umanjenja cene za
sopstveni prevoz.
Pomoćni ležaj je u svim objektima u Grčkoj je na sklapanje, drvene ili metalne
konstrukcije ili fotelja na rasklapanje manjih dimenzija, što može bitno pogoršati uslove
smeštaja. Svi objekti u Grčkoj koriste sistem solarnih bojlera za zagrevanje vode, što
podrazumeva nešto nižu temperaturu tople vode u odnosu na uobičajenu kao i manji
pritisak tople vode u određenim periodima dana a u odnosu na kapacitet objekta.
Minimalni broj punoplatežnih osoba je određen brojem osnovnih ležaja u smeštajnoj
jedinici. U slučaju promene broja korisnika u okviru ugovorene smeštajne jedinice-
odustanaka nekoga od putnika sa ugovora, obavezna je korekcija strukture smeštajne
jedinice i shodno tome i cene aranžmana po važećem cenovniku.
Program važi za putnike isključivo sa novim biometrijskim pasošem. Organizator
putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu
državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju
putuju i kroz koju prolaze. Putnici se mole da vode računa o svojim putnim ispravama,
novcu i stvarima na polasku i u toku trajanja aranžmana.
Preporučuje se putnicima sa novim biometrijskim pasošima da se o uslovima u zemlju
EU-potrebna novčana sredstva, zdravstveno osiguranje, potvrda o smeštaju- informišu na
sajtu delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili u konzulatu zemlje u koju
putuju.
Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na
teritoriju EU. U slučaju štrajka, blokade na putevima i drugih nepredviđenih okolnosti na
koje organizator putovanje ne može uticati, organizator zadržava pravo promene rute
putovanja kao i izmene redosleda sardžaja u programu.
Aranžman je rađen na bazi 40 putnika u autobusu, u suprotnom, krajnji rok za
obaveštavanje o otkazu aranžmana je 5 dana pre datuma polaska.
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora „HEDONIC”.
Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja I NAPOMENE (koje su sastavni
deo ovog programa). Organizator putovanja je Turistička agencija „HEDONIC“, OTP
103/2021 kategorija licence A. Osvlasceni subagent Globus travel shop.


